

NOTĂ IMPORTANTĂ
- PROFESORI DE ISTORIE MUNICIPIUL BUCUREȘTI

Stimate Colege,
Stimați Colegi,

LA MULTI ANI, 2019,
CU MULTĂ SĂNĂTATE ȘI SUCESE DEOSEBITE!

Alături de SCRISOAREA METODICĂ, ce este alăturată acestei note, pentru perioada rămasă din semestrul I, al anului școlar 2018-2019, **îmi permit să vă comunic câteva informații importante:**

1. OLIMPIADA DE ISTORIE, Etapa pe școală

Olimpiada de istorie, etapa pe școală va avea loc în ziua de **MIERCURI, 23 IANUARIE 2019** la nivelul fiecărei unități de învățământ – nivel **GIMNAZIAL și LICEAL**, după următorul program: **SERIA I - ora 10.00-13.00; SERIA II - ora 13.00-16.00**

Sunt prevăzute două serii de desfășurare în funcție de posibilitățile de desfășurare concretă și respectiv, funcție de orarul unității de învățământ. Astfel, cine nu poate să susțină în seria I, poate susține în seria a II-a.

DE RECOMANDAT este ca TOȚI ELEVII din unitatea de învățământ să susțină FIE ÎN SERIA I, FIE ÎN SERIA a II-a.

BIBLIOGRAFIA PENTRU OLIMPIADA DE ISTORIE este neschimbată.

Subiectele vor fi transmise pe cale electronică în unitățile de învățământ, în timp corespunzător pentru seria I, respectiv, seria a II-a.

La nivelul fiecărei unități de învățământ va fi constituită, pe baza unei decizii o comisie, a cărei președinte este directorul unității de învățământ. **Fiecare lucrare scrisă va fi evaluată de către doi profesori, specialitatea istorie din unitatea de învățământ.** În cazul în care nu există decât un profesor de istorie, al doilea evaluator va fi dintr-o unitate de învățământ apropiată. Lucrările scrise vor fi semnate de către ambii evaluatori, iar, media finală, va fi semnată de către președintele comisiei.

Până la data de 1 FEBRUARIE 2019 fiecare unitate de învățământ va preda cf. repartiției de mai jos, următoarele documente:

1. LISTA ELEVILOR CALIFICAȚI LA ETAPA MUNICIPIUL BUCUREȘTI – ATENȚIE ! Fiecare profesor va avea calificați MAXIMUM 15 ELEVI ÎN TOTAL. Lista elevilor va fi semnată de către directorul unității de învățământ, întărită cu sigiliul școlii.

2. LUCRĂRILE SCRISE ALE ELEVILOR CALIFICAȚI.

3. BODEROURILE DE EVALUARE ȘI NOTARE.

4. COPIE DUPĂ DECIZIA DE CONSTITUIRE A COMISIEI DE OLIMPIADĂ, ETAPA PE ȘCOALĂ.

Documentele vor fi predate, după cum urmează:

SECTORUL 1 – Prof. ADRIAN DRĂGUȘANU, CN Ion Luca Caragiale

SECTORUL 2- Prof. MIRELA POPESCU, CN Spiru Haret

SECTORUL 3 –Prof. CIAUȘU MILVIUȚA, Liceul Benjamin Franklin

SECTORUL 4 –Prof. BATISTA BEATRICE, CN Mihai Eminescu

SECTORUL 5 –Prof. FĂSUI SORINA, Liceul Dimitrie Bolintineanu

SECTORUL 6 –Prof. PIROTICI CONSTANȚA, Liceul T. Vladimirescu

Media de calificare la etapa Municipiul București va fi comunicată în timp util.